

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21

臺灣學校華府龍舟競賽勇奪三金一銅大滿貫
臺灣精神與團隊默契展現高水準運動家精神

位於華盛頓 DC 的臺灣學校，於5月22日華府龍舟賽中，奮力奪標：由臺灣學校學生們組成的臺灣隊WDCTS Belugas，以超強默契，和團結一心的志氣，奪下兩面青年組金牌，包括以58.64的速度拿下200公尺的金牌，以及在500公尺的比賽中以2:45.303取得的第二面金牌。

成人組的部分，臺灣學校師生家長，以及畢業校友組成的 WDCTS Humpbacks 也不遑多讓，除了以51.196拿下200公尺的 Education Cup 之外，也在最困難的A Major 200公尺的競賽中勇奪銅牌。稍後又在500公尺賽中脫穎而出以2:39.020的成績得到了金牌。

為了準備睽違兩年的龍舟賽，臺灣學校龍舟隊在四個月前，即分別由成人組的隊長Charles Tsai 和青少年組的隊長Elina Lee，在上完臺語課以後緊鑼密鼓地於課後進行訓練。除了體能基本耐力訓練之外，兩位有經驗的隊長更細心指點划船技巧，以及細節動作的一致性。各個參與的學員，在經過為期四個月的紮實訓練以後，一個個都成為划龍舟的高手。參賽者之間，也培養良好的情誼和更深的默契。

本次活動為華府大型活動，代表處和各國外賓使節，以及華府各運動社團皆組隊代表參加，賽事相當激烈。臺灣學校唐校長和蔡隊長，更是於活動當日零晨三點就到波多馬克河畔忙著架設帳篷，準備讓參賽者和陪同加油的家長們，有休息的空間，十分貼心。由於本賽程為期一天，需要大量的體力，臺灣學校家長們除了事先準備各類補充體力的美食，更在現場調起珍珠奶茶，為參賽者打氣。全校師生頂著90度的高溫，抱著超強士氣，過五關斬六將挺進決賽，更有學員比賽全程流鼻血，在血和水交融中奮力完成賽事，運動家精神令人欽佩。最後終於不負眾望，拿下令人驕傲的成績！

比賽之後全體師生家長相擁而泣，幾個月來的努力沒有白費，這是數年來臺灣學校成績最好的一次。許多參賽者都表示，「扒龍船」是一項刺激且有趣的活動，明年還要繼續報名參加。本次龍舟賽將臺灣學（校）為人所道的凝聚力和團結士氣，充分發揮在龍舟齊心向前的精神上。相關影片請見https://youtu.be/_16JxvVVXRg

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21



臺灣學校龍舟隊競賽中

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21



臺灣學校龍舟隊競賽中

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21



龍舟賽金牌

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21



龍舟賽 Education Cup

2026/1/31 下午 03:28:14

臺灣學校 DC 華府龍舟競賽勇奪三金一銅

#龍舟 # WDCTS # 臺灣 # 扒龍船 # 端午節 # 龍舟隊

華府台灣學校

活動時間：2022-05-21



臺灣學校師生家長，WDCTS Humpbacks 拿下200公尺的 Education Cup, A Major 200公尺銅牌，500公尺金牌



臺灣學校學生們組成的臺灣隊 WDCTS Belugas 奪下兩面青年組 金牌